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Torba za laptop 15.6'' Manhattan Cambridge 
Clamshell 439947, black

Šifra:
Kategorija prozivoda: Torbe, rančevi i futrole
Proizvođač: Manhattan

Clamshell Notebook Bag - pametan, praktičan dizajn za vaš laptop
Mnogi notebook torbe su top punjenje, što znači da formiraju neku vrstu kante unutar glavnog odeljka. Ako 
imate unutrašnji džep sa nekoliko dodataka, primorani ste da ih spakujete vertikalno jedan na drugi. Potpuno 
otvaranje preklopnog torbe Manhattan Cambridge Notebook Bag KSNUMKS "čini pristup unutrašnjem odjeljku 
mnogo praktičnijim. Ova konstrukcija vam omogućava da lakše pronađete pravu stavku, a takođe je čini 
velikom pomoći u rukovanju laptopom na aerodromskim bezbednosnim inspekcijama. Osim toga, Kembridž 
Notebook Torba ima mnoge opcije za odlaganje koje će vam biti drago da imate na putovanju. Nikad ne znate 
gde da bezbedno stavite svoje vizit karte ili vizit karte vaših klijenata? Odvojeno mali džep ih čuva na sigurnom 
i bez gužvanja. Veliki prednji, zadnji i unutrašnji džepovi nude dovoljno prostora za kablove, datoteke, slušalice i 
još mnogo toga. Sam odeljak za notebook je dovoljno obložen kako bi zaštitio vaš dragoceni uređaj od udaraca i 
ogrebotina. Zahvaljujući svom kompaktnom dizajnu, ova torba za notebook može se lako odložiti u džepove 
sedišta ili kante iznad glave. Čvrsta ručka i odvojiva, neklizajuća naramenica osiguravaju siguran i udoban 
transport.
 
Pametan, suštinski dizajn koji odgovara većini laptopova do 15.6 "
Potpuno otvaranje na preklop sa dva patentna zatvarača za praktičan pristup glavnom odjeljku
Izdržljiv spoljni materijal koji štiti od vremenskih prilika, izlivanja i habanja
Ojačana ručka i neklizajuća naramenica za lak i bezbedan transport
Veliki prednji, zadnji i unutrašnji džepovi za dodatnu opremu
Veliki prednji džep sa poklopcem i zatvaračem na kuku
Veliki zadnji džep sa zatvaračem kukom i petljom za brz pristup u pokretu
Jedan veliki unutrašnji džep za datoteke, pribor i još mnogo toga
Tri kompaktna unutrašnja mrežasta džepa za manje predmete
Tri unutrašnja držača za olovke
Jedan unutrašnji pretinac za vizitkarte kako bi vaše kartice bile spremne i bez gužvanja
Idealan za većinu laptopova, Ultrabook™, Macbook® i još mnogo toga
Veliki pratilac za putovanja avionom nudi savršenu veličinu za čuvanje u kantama iznad glave
Materijal: Poliester, 600D tkanina
Dimenzije: 400x320x70mm
Masa: 500g 
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Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


